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B. Com
1. The syllabus was 
 

2. Your background for benefiting from the course
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3. Was the course conceptually difficult to understand

4. How much of the syllabus was taught in the class
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5. What is your opinion about the library holding (books available) for the course

6. Were you able to get the prescribed readings 
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7. How well did the teachers prepare for class

8. How well were the teachers able to communicate
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9. Did the teachers encourage student participation in class

10. If yes, which of the following methods were used.
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11. How helpful were the teachers in advising 

12. Were the teachers 
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13. Did the internal assessment work 

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade. 
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15. How did the teachers provide feed back on your performance 

16. Were your assessment and performance of tests discussed with you. 
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17. Before undertaking the programme did you get a prospectus giving details of 

18. What determined your choice of the subject?
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19. Was your background to undertake the programme

20. The choice of courses offered was 
.
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21. The syllabus was

22. Was the course conceptually difficult to understand?
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23. Was the practical component of your courses sequenced integrally with theory classes?

24. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?
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25. Were you able to get the prescribed readings 

26. Were the laboratories is adequately equipped and properly maintained
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27. Were you provided with training in computer use

28. a. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade
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28. b. were your assignment and performance of tests discussed with you 

29. How much of the syllabus was taught in class
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33. How well did the teachers prepare for class 

34. How well were the teachers able to communicate
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35. Did the teachers encourage student participation in class

36. If yes which of the following methods were used
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37. How helpful were the teacher in advising

38. How do you rate the student-teacher relationship in the institution as whole
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39. How do you rate the student- teacher relationship in your college

40. Did you participate in any of the extra curricular activities of the institution 
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41. What was the attitude of teachers to extra curricular activities

42. Has your time at the institution been intellectually enriching
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43. At the end of the programme of study you came out 

44. When you meet students who have taken a similar programme at other institutions do you
feel
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45. After leaving the institution how will you talk about it

46. Academic content 
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47. Usefulness of teaching materials

48. Usefulness of study-groups in furthering learning
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49. Timeliness of practical work 

50. Giving and getting helpful feedback
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51. Fairness of evaluation 

52. Interaction with faculty 
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53. Interaction with administration 

54. Library facilities
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55. Computer facilities

56. Recreational facilities 
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57. extra-curricular activities

58. Sports facilities
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B C A
1. The syllabus was 
 

2. Your background for benefiting from the course

32

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

a. Challenging

b. Adequate

c. Inadequate

d. Dull

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

a. More than adequate

b. Adequate

c. Inadequate



Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2021 – 22

3. Was the course conceptually difficult to understand

4. How much of the syllabus was taught in the class
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5. What is your opinion about the library holding (books available) for the course

6. Were you able to get the prescribed readings 
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7. How well did the teachers prepare for class

8. How well were the teachers able to communicate
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9. Did the teachers encourage student participation in class

10. If yes, which of the following methods were used.
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11. How helpful were the teachers in advising 

12. Were the teachers 
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13. Did the internal assessment work 

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade. 
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15. How did the teachers provide feed back on your performance 

16. Were your assessment and performance of tests discussed with you. 
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17. Before undertaking the programme did you get a prospectus giving details of

18. What determined your choice of the subject?
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19. Was your background to undertake the programme

20. The choice of courses offered was 
.
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21. The syllabus was

22. Was the course conceptually difficult to understand?
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23. Was the practical component of your courses sequenced integrally with theory classes?

24. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?
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25. Were you able to get the prescribed readings 

26. Were the laboratories is adequately equipped and properly maintained
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27. Were you provided with training in computer use

28. a. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade
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28. b. (b) were your assignment and performance of tests discussed with you

29. How much of the syllabus was taught in class
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33. How well did the teachers prepare for class 

34. How well were the teachers able to communicate

35. Did the teachers encourage student participation in class
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36. If yes which of the following methods were used
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37. How helpful were the teacher in advising

38. How do you rate the student-teacher relationship in the institution as whole
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39. How do you rate the student- teacher relationship in your college

40. Did you participate in any of the extra curricular activities of the institution 
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41. What was the attitude of teachers to extra curricular activities

42. Has your time at the institution been intellectually enriching
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43. At the end of the programme of study you came out 

44. When you meet students who have taken a similar programme at other institutions do you
feel
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45. After leaving the institution how will you talk about it

46. Academic content
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47. Usefulness of teaching materials

48. Usefulness of study-groups in furthering learning
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49. Timeliness of practical work 

50. Giving and getting helpful feedback
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51. Fairness of evaluation 

52. Interaction with faculty
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53. Interaction with administration 

54. Library facilities
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55. Computer facilities

56. Recreational facilities 
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57. extra-curricular activities

58. Sports facilities
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